

# ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára

Égész évre	.....	8 K
Fél évre	.....	4 -
Negyed évre	.....	2 -

Egyes szám ára 30 fillér.

Felolós szerkesztő, lapfajladonos és kiadó:

**BALKÁNYI ERNŐ.**

**MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.**

Hirdetések egyezség szerint.

A nyilteér soronkint 1 korona.

Keziratokat nem adunk vissza.

## Hogy leszünk?

Ha a magunk gazdáit leszünk, mi lesz akkor? Micsoda megrázkódtatások árán jut bele a magyar közgazdaság az önálló vámtérsület keretébe?

Ezek a kérdések bírnak most a legégetőbb aktuális jelleggel s ezek a kérdések szinte követelőző toladoknak minden gondolkodó ember eszmé körének a homlok terébe.

E sorok írójának egy kiváló közgazdászal volt alkalma beszélgetni arról az érdekes kérdésről, a ki puritán őszinteséggel jelentette ki a következőket:

— A ki az ügyek mai állása mellett tisztánlátás biztosságát vindikálja magának, vagy charlatán, vagy elfogult a saját átfogó képességével szemben.

Hogy melyik szakmánál a társadalom mely rétegét érik átmeneti károk az önálló vámtérsület alapjára való helyezkedéssel és mi fog tetemesen meggyarapodni általa, arról csak nagy vonásokban lehet általános jellegű képet rajzolni.

S ez a kép is elmosdotott, mint egy színvázlat tanulmány, a melynek folytatban csak a teremőt zsenik intuíciójának adott meg a tartalom lelkét megsejtienők.

E vázlat legrikítóbb, legszemébtöbb színtelje a magyar gyáripar jelentékeny felendülése, beleértve a malomipart is. (A melynek pedig első látszatra ártalmára válik az export utjának elvágása.)

A másik pedig — ugyancsak a látszat ellenére — a nyers termények jobb értékesítése és így a mezőgazdaság a belterjes irányba fejlesztendő mezőgazdaság minden ágának megerősödése.

A kiváló szakember, híven beszélgetésünk elején tett kijelentéséhez ezt a lát-szólálos képtelenséget néhány adattal illusztrálta:

Mi, Magyarország — uymond a szakember — gyarmati közgazdasági politikákban tapasztunk rég ideje. Gyarmatai vagyunk nemcsak Ausztriának, de az egész ipari világnak.

Ime egy tétel, egy megcáfolhatatlan tétel. A len export tétéle 4 millió koronával van átlagosan beillesztve viláfgazdalmi egyenlegünkbe, lenárú pedig az exportált anyag kontingensének megfelelő masszában kerek 40 millió korona értékben jut vissza a határokra.

Ime az értéket, a mit az egyetlen nyers-terményünkben kapunk, éppen tizszeresével fizetjük vissza a viláfgazdalmak.

Ez a harminczhat millió korona a munkabérekben, az ipari haszonban jut a külföldnek s csak igen kicsiny pro milleje jut belőle nekünk, helyesebben a hazai ügynököknek, a kik a külföldi textiltélcért képviselik nálunk. Erre a kereskedelmi szakmára, a külföldi ipari képviselőkre mér tehát érzékeny, de csak átmeneti csapást, az na a vámsorompót felállítjuk. Mindaddig ugyanis, míg a magyar gyáripar a kiala-

kuló féle szükségletnek megfelelőleg me-gyismosodva kényeret ad nekik, vagy egyéb megelhetési módot teremtenek magunknak, jövedelmük forrása bedugul.

Befellegzik a magyar cégnyágarának, a melyek itthon csak a faorsókat gyártotta s rásodorra a német fonalat, megtakarította a vámnál a spulni -ra eső díjtételt. És befellegzik a sok sarlatanériának, a mely bőven burjánzott, fojtogatva bimbóban levő ipari éltünknek.

Hogy csak egyet említsünk még a sok közül, hádd mutassunk rá az egyfolytonos gyermekfúlbevaló üzelmekre. Ebből a jelentéktelenek látszó ipari cikkből mintegy hatszázszáz darabra van szükség évente. Nos ez a hatszázszáz darab mind külföld-ről jött be eddig és vámalatland, mert 25 drbos csomagokban, mint érték nélküli min-tát csempészték a magyar kereskedelem áruaszatáira.

Hanem lássuk a malomipar és mező-gazdaság pangásának numusait is.

Kezdjük a gabonaműm s ezzel kapcsolatban a malom iparon. Nos első sorban megszűnik a román buza konkuren-cijája, exportunk pedig grizisztben nem szenved csorbát. Ha még oly drágává tenné is a vám, a külföldi sőtöl nem nélkülözhetik, mert ezekre a célokra a magyar buzán kívül csak a kaukázusi buza kis kontin-genset alkalmatos.

De nem is kell, hogy exportáljunk nyersterményt, vagy fél készítményt. A fej-

## Az igazság temploma.

Valahol feltéptették az igazság templomát. Egy egészen kis községben, nagy hely tövében épült fel a különös építmény, melynek szobét még nem látott a föld. Fényes, aranyozott márványcsarnok volt, cifra és hívalkódó.

Ki építette, senki nem tudta. Egy idegen ember jött, egy sötét arcú agyastán és építéni kezdett. A munkások és idegenek voltak, bizonyára talánok, akik az ilyen templom építésben már jártasok.

A kis község lakói még fel sem ócsudalhattak állmélködésükből s már a nagy hely tövében állott a büszke márványcsarnok. A kapuja nyitva tárva, a homlokzatról pedig káprázatban sugárzott le a sokatmondó felirás:

— Az igazság temploma!

A jámbor falubeliek megrettenve bámulták a cifra templomot. Szegény koldus emberek voltak mindannyian, a hegybefurt zsenbánya munkásai akik a közszenpórt feketék voltak, mint az ördögök és épen ezért tele voltak lstenfelelődd.

A cifra temploma azonban még sem mertek bemenni. A szegényesűk a piszkos rongyos ru-hájuk, olyan ellenében volt a fényes, aranyozott csarnokkal, hogy szegyenkeze sompolygatók el mellette. De mert nyitva-tárta volt a kapuja, hát végre mégis bemérészkéltek. Senki nem vete ki onnan őket, a templom építetője, a sötétarcú agyastán elhínt nyomtalanul.

Az igazság templomának hamarosan híre futott messze földre. Jöttek városi emberek, nagy híres tudósok, művészek, magasarangu papok és mindannyian el voltak ragadattva tőle.

Az igazság temploma nevezetessé lett. Angol turisták lepték el a kis falu környékét s a cifra épület belekerült a Bedackerbe.

És nemskóra karsu hotelék épültek a nagy hely oldalán. A kis faluból város lett s a szegény közszenpós falusi ördögök felhagytak a földmél-yenek furásával. Hiszen már már nem voltak rá-szorúla a nehéz bánymunkára. Az igazság temploma jót jövedelmezett. A gazdag idegenek busás borraivalóiból majdnem hogy maguk is meggazdagodtak.

Az igazság templomának ázsioja akkor emelkedett igazán nagyot, amikor az aranyzavú püspök a kis faluba tette át székhelyét.

— Istennek tetsző csekedet lesz — írta a nagyhatalmu főpásztor cíkes pásztorlelvében — ha az isteni igazságot, a mindenhátó igéket az Urnak e méltó hajlékából fogja hirdetni!

És az aranyzavú püspök az igazság templomából hirdette azután az isteni igazságot, melynek meghalattására messze vidékekről, idegen tájakról csak úgy özönlöntek az emberek.

Az egykori jámbor falusiak pedig minél nagyobb volt a híre az igazság templomának, annál jobban megváltoztak. Gögősek, hiuk voltak a templomokra s így kivesték a lelkökből minden alátassósgát és szerénységet. A régi ájtatossá-gukból, istenes vallásosságukból sem maradt

semmi. Ha bemették a cifra templomba, büszkélkedve néztek annak aranyozott márvány falait csodaszép képeit és megfedeltek az imádko-zásról.

Lassan, — lassan egészen üzletnek kezd-ték tekinteni az igazság templomát. Az volt a leg-főbb gondjuk, hogy az idegenektől minél több penzt tudjanak sarcolni, így aztán kanpszik, só-várak, lettek s mert üzleti versengés is támadt közöttük, hát marakodók is.

Tíz esztendő telt el így s egy ezalatt az idő alatt még a templomkoldusok is annyira meg-gazdagodtak, hogy reszvényeket jegyeztek a tövszén.

A tizedik esztendőben nagy ünnepré készülték. Az igazság templomának jubileumát akarták megülni s maga az aranyzavú püspök fáradozott leginkább az ünneper sikerén. Bizalmas utn ugyanis megtudta, hogy ötszentsége az uralkodó pápa római grófia nevezte ki s egyuttal az érseki címet is fölrüházta a nevezetes evforduló alkalmá-ból. Az aranyzavú püspök meleg elismerés-er gratulált ömőának. Hiszen előre tudta ezt. Az-alatt a tíz esztendő alatt, amíg az igazság templomának volt legfőbb papja, annyit Péter-fillett volt szerencsés küldeni ötszentségnek, hogy méltán számíthatott a halára.

És elérkezett a nagy nap. Harangok zugtak, processziók jártak, megkezdődött az ünneper. Az aranyzavú püspök teljes ornátusban, pástör bottal a kezében, papjától kísérve lépett a szent-télybe.

lődő gyáripár lehetővé fogja tenni, hogy idehaza dolgozzuk föl a mink terem.

Lisztról lévén szó, méltóztassák a lisztárakat és példái a theasítémenyek forgalmi érdekét szem előtt tartani. Baromfi és állat-exportunkra szükség van a külföldnek s ha mi gyáripárunkkal fedezzük iparcikétfogyasztásunkat és mezőgazdaságunkat intenzíven betervezzük tesszük csak nyerhetünk a vámon, a nélkül, hogy a révén vesztünk. Számításba kell azonban azt is vennünk, hogy az ipar fejlődése a munkásság megélhetési viszonyait is javítja s így új fogyasztó köre támad a mezőgazdasági termékeknek s ez viszont módot ad arra, hogy fölöslegünket ipari feldolgozás után tehát az ipari hasznát a magunk javára értékesítve exportáljuk — főként a keletre.

Ezek nagyjában véve az átalakulás kontúrjai, s ismétlem, textatív és számszerű eredmény kimutatására hónapok megmérhetetlen munkája volna szűkegés.

És még egyet. Az önálló vámtérfület bázisán is csak új erősödhetünk világversenyképessé — ezt a versenyt pedig ez esetben komolyan és létérdekésként kell fölvennünk, ha az ipari s gyáripári munkára alkalmas munkásságot nevelünk, megtörve a magyar mezel munkásban az ezzel szemben élő ellenszenvet.

Mert hiszen Spanyolország is vámvonalnal van körülölelve, de a ráma üres és a szegénység, cifra nyomorúság kosztiműs tablót látjuk csak e keretben.

## HIREK.

— **Kinevezések.** A vallás és közoktatásiügyi miniszter Kasselbauer Olgett a nagykanizsai állami elemi iskolához rendes tanítónéknak, az igazságügyminiszter Harsányi József letényei já-

Ebben a plianában egy sötétarcu, fehérhajú aggastyán megjelenése némi izgalmat keltett. Mikor mindenki leginombab ünneplőgömb volt, ez a sötétkép ember köznapi ruhában tört a sokaság közzé. Az ajtóhoz tömeg mozdoga fogadta, de az ősz idegen nem törődött senkivel, hanem egyenesen a szőszekre lépett.

— Ki? Mi? Mit akar? — zúgott föl a tömeg. — És a sötétkép aggastyán beszélni kezdett: — Emberek, ezt a templomot ön építtet. Tíz évvel ezelőtt épült fel e helylirt az igazság temploma, hogy évezredekre hirdesse az igazság örök dicsőségét. Hogy ki vagyok én? Senki és semmi. Egy bűnös, hazug ember, aki életem utolsó éveiben megutáltam önmagam és annak, aminek tagadására volt egész multam, vezekelve templomot építtettem. Az ünneplés jogának elsője tehát az cnyém. És én most e fényes szőszekhez verem a fejemet és azt kiáltoom: ez a templom volt életemnek legnagyobb hazugsága! Nézzétek ezt az épületet, cifra és hivalkodó! Hát lehet-e ilyen az igazság? Nézzétek magokat, hát ilyenek az igazság papjai és hívei? Mi volt nektek ez a templom? A kereskedő bolta. Vársárt üztetek belőle, kalmárjai voltatok. Emberek jöggátva hirdetem: a hazugság temploma ez! Hazugság minden, ami cifra és hivalkodó. Csak egy az igazság: a szegénység, a nyomor! Ne legyen emvaltozó, nehez fekvés borítsa testeteket és akkor igazak vagytok. Akkor tiétek az igazság, amely ott reszket az imádságokban, vagy ott bóbóli a káromkodásokotban. Emberek, az igazság temploma az árok. A bűzhőd, piszkos, utcaszéli árok...

A sötétkép aggastyán nem beszélhet tovább. Az aranyzavaz értek intett a pásztorbolájával, miközben kiáltott arccal mondta a körülötte álló papoknak: „Ez az ember részeg!” — és a hívők a szónokot lerántották a szőszekről és a templomból kiviven, bedobták őt — az árokba...

rásbírósi aljegyzőt joggyóvó. Kisfaludi Tivadart a keszthelyi járásbíró sághöz végrehajtónak ki-nevezte.

— **Gazdasági tudósítók.** A földmívelésügyi miniszter Mesterich Aladár újdvari gróf ispánt a eszkörtányi járásra néve a gazdasági tudósítói tisztelet bízta meg.

— **Bál.** Az alsólendvai polgári olvasóegylet könyvtára javára folyó évi február hó 25-én a Korona-szálloda nagyertermében táncestélyt rendez.

— **Orosz dezentörök Szentgotthárdon.** Két orosz szökött katoná egyenruhában, teljes fegyverrel Szentgotthárdra jött a minap. A városban nagy felzúdulás keltettek. A rendőrség letartóztatta őket, de mivel a dezentörök csak oroszul beszélnek s ezt a nyelvet senki sem érti, csakahar kihallgatás nélkül szabadon bocsátották őket. A szökött katonák Svájcba igyekeznek.

— **Husmizeria.** Igazán meglepő mészárosaink onkenyeskedése. Mikor meglepő új testük egyszerűen felemlék a hus árát. Nem tesznek gysért. A mult napokban is jól borogathattak, s mikor már a borogztatásuk tetőpontjára hágott, úgy találták, hogy nagyon olcsón adják a húst. Ezért is, de meg azért is, hogy összgyevetlünk a fogasztó közönség az oka, elhatározták, hogy ezt a fogasztó közönséggel megfizetjük s felemlék a hus árát. — Jó mészáros urak, csak így tovább, míg majd meg nem sokaljuk. Ez meg mégis csak sok s talán nem lenne érdemtelenn, ha a hatóság is beleavatkozna ebbe a dologba.

— **Hárfalozások.** Özv. Trepini Ferencné szül. szentlászlói Horváth Paula folyó hó 11-én életének 69. évében, hosszas s kínos szenvedés után elhunyt. Dr. Laubhaimer Oszkár kir. közjegyző az elhunytban anyósát gyalozlja.

Brenner György mértékhatóságú tiszt és földbírókos folyó hó 13-án életének 80. évében hosszas szenvedés után elhunyt. — Temetésük nagy részét mellett ment végbe.

— **Mozgalom a „Borszem Jankó” élelap elien.** A „Borszem Jankó” élelap utolsó száma legnagyobb hazánkfia Kossuth Lajos emlékét, melyet minden honfi kegyelettel őriz, s ki-nek nevét a külföldön is csak tisztelttel említhetnek fel, durván megsértette. A magyar közönség csak úgy szereshet a legszentebb ideálján felemlékét marasztalni előttünk, ha a lapot kiközösíti, legyen e lap mi reánk idegen s ne találjon helyet egy magyar embernél sem.

— **Lopások a vidéken.** Özv. Somogyi Gyuláné palini bírtokos kárára zárt gépház-ajánlák feltesztése után, abból f. hó 12-én d. u. 1 és 2 óra közötti időben — a 1 drb 40 korona értékű pénzját, 1 drb fillig órárt, 10 koronát és 1 drb fűrészkezőt 1 korona értékben ismeretlen tettes ellopott. — Hirschler Samu fővizelőg lakos molnár gőzmalom gépházát f. hó 12-én este — midőn a gőzmalom személyzete vacsorán volt — ismeretlen tettes feltörte, az ott talált fejszével a bezárt irodra ajtókat feltesztelte, s az asztalokban talált 8 korona és néhány fillért elulajdonította. — Tervevancsán Ferenc huszelyi lakos édesküti erejéből 4 drb, 64 kor. értékű fenyőfolt loptak el Zsindarics György és Szalay Bálint kerekelyei lakosók. — A lentli fogvasztási szövetkezet Szécsiszigetén fiók-üzletet tart. Ebben mindenféle áru van raklaktör; a korábbanváltól kezdve a más olcsószerzőknyáig mindent tartának, amire a népek szükségese van. A mult napokban betörték ebbe az üzletbe s alaposan megdézsmázták az árúkezelést. Leginkább ruhaneműket vittek el egy nagyobb csomagal. A kár 237 korona. A betöréss lapást állítólag nemtajkú korok cigányok követték el, akik után a csendőrség erőlyen nyomozást indított meg.

— **A tisztelt gazdaközönséghez!** Mint tudomásunkra jutott Mautliner Ödön és és kir. udvari nagykereskedés Budapestben arról értesíti a gazdaközönséget, hogy a lanyha irányzat kö-lohermagok (striai loherének) f. és január 1-én megjelent főárjegyzékében rovatolt árát hatályon kívül helyezte. Az árak jelenleg a következők: 4-számú prima primissia 95 korona, 4-a számú legelsőrendű 93 korona, 4-b számú elsőrendű 92 korona, 50 kilonként. Ezen három minőség tisztaság és csiráképesség tekintetében a létező legkitűnőbb. Általános ismeretes, hogy a Mautliner cég olasz vagy amerikai loheremagot nem forgalmaz és hogy az általa szállított loheremag-

nak arankamentességét a m. kir. vetőmagvizsgáló állomás hivatalos olomzára igazolja. Ezen árleállítás mag elismerést kelt a gazdaközönség körében, mert upól bebizonyult, hogy Mautliner a gazdák érdekeit szem előtt tartja.

— **Képviseletestületi választás.** F. hó 18-án délelőtt folyt le a képviselő-testület megválasztása. Választva lettek a következők: Bíró: Toma János, h. bíró: Tkálacsék József, közgyám: Tivadar Ferenc, penztárnok: Simon Zsigmond, 6 tanácsbeli: Simonka Lajos, Gazdag Ignác, Bors István, Gerencsér József, Pfánzelter Elek, Csaplovits József.

— **Fontos Amerikába utazóknak.** A magyar formán az Amerikába való utazást most már Brémán át is megengedte. Fiúmen át Amerikába szülő utlevélk most már Brémán át is érvényesek, ha az illető utas egy Bremenek 20-ak hajójeg birtokában van. Aki Brémán át akar utazni, annak okvetlenül kell otthonról 20 koronát előre Bremenbe előlegnek beküldnie, mire rögtön megküldték a hajójeg. Jogégszerűti és munkaképes munkások, akik az amerikai rendelkezési helyig szülő vasúti jegyet kifizették és azonkívül még 50 koronát készpénzben felmatnati tudnak. Amerikában bebecsátást nyerneik. Akinék barátai vannak Amerikában, hozzá magával azok címét. Szembeszégek vagy egyéb testi fogyatkozással szenvedők, 50 évnél idősebb személyek vagy olyanok, akik valamely Amerikában levő gyárral szerződést kötöttek, mely szerint ott bizony meghatározott bértől dolgoznak, Amerikából visszatartatnak. Ratiborban valamint Bremenben minden kívándórol megvizsgálattik, mindenki tehát, a ki Bremenben járva felszál, előre láthatólag Amerikában bebecsátást nyer.

## Eladó vagy bérbeadó.

A Torma Lajosné szül. Ráth Oktavia tulajdonát képező s már felújított 3 holdas szőlő és gyümölcsös (Szt. Háromság láb) szabad kézből eladó, esetleg bérbeadó. — Bővebb értesítést a tulajdonosnál Léván.

633/1905. veqr. sz.

## Árverési hirdemény.

Alulírott bíróság végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy az alsólendvai kir. járásbírósnak 1904. évi V. 486 számú végzése következtében Hájós Mihály javára Marosa Ferenc elien 351 kor. 42 fillér s. kir. erejű 1904. évi október hó 31-én fogantatott kielégül végrehajtás után le és felligallat és 620 kor. becsült következő ingóságok, u. m.: lovak, szarvasmarhák, szena és szalma nyilvános árverésen eladnának.

Mely árverésnek az alsólendvai kir. járásbírósg 1904-iki évi 486 3. számú végzése foyitán 351 kor. 42 fill. tőkekövetelés, ennat 1904. évi január hó 18. napjától járó 5%, kannaai és eddig összesen 93 kor.27 fillérből bírólag már megállapított költségek erejűg, Turncsán alperes házául

1905. évi február hó 23-ik napjának

délelőtti 10 órája határidőül kifizették és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbit igények, szükség esetén becsárul alul is, a fognak adatni.

Amennyiben az elárverésben ingóságokat mások is le és felligallatták és azokra kielégülti jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Alsólendván, 1905. évi február hó 8.

ANDRÓCSEK LÉNÁRD

kir. bír. végrehajtó.



# Magyar Regényírók

Megjelent az első sorozat. Társulma:  
Cibry Gergely: Az Atiasz család, *Illusztrálta Neveghy Antal*;  
B. Kemény Zsigmond: A varangok Kései, *Illusztr. R. H. K. Neveghy*  
Pálffy Albert: Eszterke kisasszony professorja, *Illusztr. M. L. Lajos*  
Ladányi Károly: A kis tündér, *Illusztrálta Nagy László*.

A legértékesebb magyar regények

egyöntetű képes kiadása hatvan kötetben.

Szerkeszti

## MIKSZÁTH KÁLMÁN

a ki a nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az írók jellemrajzát.

A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.

A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

A gyűjtemény 34 író 54 munkáját – a magyar irodalom ötvennégy kiváló alkotását – öleli fel.

AZ ÍRÓK NEVSORA	Baksay Sándor	Dóczi Lajos	Iványi Ödön	Nagy Ignác	Tolnai Lajos	AZ ÍRÓK NEVSORA
	Benczykyné Bajza Lenke	B. Eötvös József	Jókai Mór	Pálffy Albert	Vadnai Fehely	
	Beöthy László	Fáy András	B. Jósika Miklós	B. Podmaniczky Frigyes	Vas Gergely	
	Beöthy Zsolt	Gaal József	Justh Zsigmond	Pulszky Ferencz	Verseghy Ferencz	
	Bródy Sándor	Gárdonyi Géza	B. Kemény Zsigmond	Rákosi Jenő	Werner Gyula	
	Csiky Gergely	Gyulai Pál	Kuthy Lajos	Rákosi Viktor	Wohl Stefanie	
	Degré Alajos	Herczeg Ferencz	Mikszáth Kálmán	Toldy István		

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztrációival.

Mindössze ezer illusztráció külön díszes műmellékletek formájában.

Tiszta, szép metszésű, könnyen olvasható betűk. Finom, fementes papíros.

Diszkrét izlésű, díszes bekötési tábla.

MEGRENDELŐ-JEGY.

### A „Magyar Regényírók”

minden művelt magyar urí család örökbecsű könyvtára. A hatvan kötet félevenként öt kötetes sorozatokban jelenik meg. Az első öt kötet most hagyta el a sajtót.

A 60 kötet ára előkelő kötésben 300 kor. Törleszthető havi 4 koronás részletekben is. Megrendelhető a mellékelt rendelő-jegy felhasználásával bármely könyvkereskedés útján. — Részletes prospektust kívánatra készséggel küld a kiadó intézet

**Franklin-Társulat**

magyar irodalmi intézet és könyv-szárm.

A ..... részlet

ezennel megrendelem a

«MAGYAR REGÉNYÍRÓK»

című gyűjteményes vállalat hatvan kötetét, vászonkötésben 300 koronáért

a) négy koronás havi részletfizetés mellett,

b) félevenként fizetendő 25 korona utánvét mellett.

A nem kívánt módokat törlendő.

Tudomásul veszem, hogy a fenti műből 1904 szeptember hótól kezdve félevenként egy-egy 4 kötetből álló sorozat jelenik meg. A részletek az első vizsgálati részre minden hó 1-10-ig fent érkezt. — Részletek be-munkáidig, míg a mi teljes sorozat ki-gyomláshoz meg. A részletek be-munkáidig esetén a részletekhez helyesmenny megadandó és a teljes sorozat ki-gyomláshoz való. Az első részlet utánvétel.

Szövebi megállapodások érvénytelenek.

Lakbely és kötet:

Név és állás: